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A pénzpiac működése 
 
 
1. feladat 
A feladat a pénz történetéhez kapcsolódik. 8−10 mondatban foglald össze, hogy a 
növekvő áruforgalomnak miért lehetett egyszerre feltétele és következménye a 
fémpénz használatának elterjedése az ókorban! Térj ki arra is, miért előnyösebb 
értékmérőként a fémből készült pénzek használata, mint például az élőállaté! 
 
A pénz azért segíti az áruforgalom kibontakozását és elterjedését, mert: 

• minden áru értékét ki tudja fejezni, általánosan használható, 
• közvetlenül használható, bármilyen más árura elcserélhető, 
• elfogadása kötelező, értékét az állam/kibocsátó garantálja, 
• tartós, 
• könnyen szállítható, 
• könnyen raktározható, 
• kisebb egységekre osztható, 
• az egyneműség (minden egység ugyanazt az értéket képviseli), 
• fajlagosan nagy értéket képvisel, 
• alapanyaga elegendő mennyiségben áll rendelkezésre. 

Az élőállat értékmérőként történő használatának hátrányai: 
• nem használható általánosan, értékét a felek közötti megállapodás 

garantálhatja, 
• nem tartós, 
• egyes egyedei nem ugyanazt az értéket képviselik, 
• körülményesen szállítható, el is pusztulhat közben, 
• költeni kell rá (etetése, tartása költséges), 

nem osztható fel kisebb egységekre, ha a vásárlás során kisebb értékre volna 
csak szükség. 


